
Imunologické ochorenia
Náš imunitný systém je zložený z molekúl, buniek, tkanív a orgánov, ktoré medzi sebou intenzívne komunikujú
a chránia nás v boji proti infekciám, nádorom, či autoimunitným ochoreniam.

U miliónov ľudí však táto obranyschopnosť napáda vlastné bunky a spôsobuje chronicky invalidizujúce až
smrteľné ochorenia.

Dermatologické ochorenia

Psoriáza

Psoriáza je autoimunitné, chronické, zápalové ochorenie. Prejavuje sa na koži škvrnami ružovočervenej farby,
na povrchu pokrytými suchými, striebristými, olupujúcami sa šupinami. Okrem kože môžu byť postihnuté aj
nechty a kĺby. Na Slovensku psoriázou trpí približne dvestotisíc ľudí, rovnako muži aj ženy.

Psoriáza významne ovplyvňuje kvalitu života po fyzickej aj psychickej stránke. Aj napriek tomu, že psoriáza
nie je infekčné alebo nákazlivé ochorenie, prieskum Clear about psoriasis poukazuje na to, že sa pacienti
stretávajú s diskrimináciou, ponižovaním a obmedzenou kvalitou života, čo má vplyv na ich každodenný život.

Psoriáza je celoživotné ochorenie, no vďaka inovatívnej medicíne ho vieme účinne liečiť a vďaka tomu
môžeme pacientom minimalizovať estetické, fyzické a psychické následky tohto ochorenia.

Profesionálny život poznačený psoriázou
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54% všetkých opýtaných má pocit, že psoriáza ovplyvnila ich prácu a z nich...
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18% sa obáva, že príde o prácu

14% dostáva pracovné úlohy, pri ktorých je obmedzená ich interakcia s okolím

23% pacientov je terčom výsmechu v pracovnom prostredí3/5



23% pacientov je terčom výsmechu v pracovnom prostredí

38% pacientov sa necíti úplne produktívne kvôli intenzívnemu svrbeniu

Prieskum Clear about psoriasis, 2016

Ak sa chcete dozvedieť o psoriáze, jej príznakoch, formách či mýtoch viac, navštívte našu stránku
https://www.ziadajtecistukozu.sk/

Chronická spontánna urtikária (žihľavka)

Žihľavka je kožné ochorenie charakterizované vznikom červených, svrbivých pupencov a opuchmi.
Opakovaný vznik pupencov sprevádza intenzívne svrbenie, čo môže spôsobovať ťažkosti v priebehu dňa a v
noci narušiť spánok. Opuch najčastejšie postihuje očné viečka a pery, ale môže postihnúť aj genitálie, jazyk,
ruky a nohy.

Liečba chronickej spontánnej urtikárie sa začína antihistaminikami ako prvá voľba, v tzv. prvej línii. V prípade,
že je táto liečba nedostatočná, ďalšou odporúčanou možnosťou podľa oficiálnych medzinárodných smerníc,
dermatologickými a alergologickými lekárskymi spoločnosťami na celom svete je biologická liečba.

Chronická urtikária, ak nie je kontrolovaná alebo iba čiastočne kontrolovaná, má zásadný vplyv na kvalitu
spánku, sociálny a pracovný život pacientov. Našou liečbou pomáhame pacientom udržiavať ochorenie pod
kontrolou a užívať si život naplno.

Reumatologické ochorenia

Psoriatická artritída a ankylozujúca spondylitída (známa aj ako Bechterevova choroba) sú chronické zápalové
ochorenia, ktoré postihujú primárne úpony šliach, kĺby rúk a nôh a chrbticu, ale môžu zasiahnuť aj ďalšie
orgány, ako napríklad oči.

Svojimi príznakmi, ako je pretrvávajúca bolesť, stuhnutosť kĺbov a tým obmedzenie ich funkčnosti, výrazne
znižujú kvalitu života pacientov a v pokročilom štádiu môžu viesť k ich nezvratnému poškodeniu. Jednou z
terapeutických možností pre pacientov je aj biologická liečba, ktorá cielene ovplyvňuje príčinu vzniku týchto
ochorení. Vďaka nej majú pacienti možnosť zastaviť alebo podstatne spomaliť rozvoj týchto ochorení a vrátiť
ich každodenný život, z ktorého boli vytrhnutí.
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Zriedkavé ochorenia

Medzi zriedkavé autozápalové ochorenia, ktorým sa venuje naša liečba, patria syndrómy periodických horúčok
a Stillova choroba.

Syndrómy periodických horúčok sú skupinou veľmi raritných autozápalových ochorení, o ktorých sa pôvodne v
našich zemepisných šírkach pri diagnostike vôbec neuvažovalo. Prejavujú sa opakovanými horúčkami
rôzneho trvania a frekvencie a spravidla ich sprevádza výsev na koži a bolesť brucha či svalov. Ide o dedičné
ochorenie, ktorého prvé príznaky sa objavujú už v detstve.

Stillova choroba sa zase prejavuje dlhými atakmi horúčok, bolesťami kĺbov a systémovými ťažkosťami ako
zväčšenie orgánov, lymfatických uzlín či rôzne zápaly.

Vďaka kvalitnej cielenej biologickej liečbe však vieme tieto ochorenia úspešne liečiť a pacienti od detí po
dospelých sa môžu zaradiť do plnohodnotného života.

Familiárna stredomorská horúčka (PDF, 5.8 MB)

Syndróm periodických horúčok (PDF, 1.8 MB)

Stillova choroba (PDF, 3.2 MB)
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